

稳坐钓鱼台

分手公司

□梁晨

夜半时分,一只饿狼蹲点潜伏于猎物——明星惯于出入的风花雪月场所,藏在车窗后的两只眼睛闪着绿光,紧盯远处那扇门后发生的接吻、牵手、拥抱……然后再添油加醋地大书特书,连篇累牍地出现在网络内外,变成你我桌上那花花绿绿的小菜。这碟小菜就是那些叱咤风云、炙手可热的娱乐圈红人或非娱乐圈红人,而将这碟小菜端到桌头的正是那只“饿狼”。

昨天,郭晶晶这位“非娱乐圈红人”再次占领瞩目高地,原来小郭在京城KTV门前亲密揽镜,公子哥霍启刚当街翻脸闹分手。敬业的“饿狼”跟踪一天半夜,提供出数十张火辣辣的佐证图片,数千字惟妙惟肖地细节描写,似乎不由得你不相信。吵架斗嘴这种事,家家都有,闹别扭玩分手恋人之间更是常见,如此寻常百姓事,真的有必要兴师动众地拿出来晾晒,说不定郭晶晶和霍启刚本来没有分手的念头,现在被拿来如此大肆宣扬,两个人还真“拜拜”了!

我记得有部电影里有这样的段子——专业代理分手、夫妻离婚业务,甚至如今在现实生活中也活跃着这样的公司:“想轻松分手吗?我们可以代劳。电邮、电话或当面,方式随您选。分不彻底不用付钱。让我们办理分手很简单。”现在看来,那些经常挖掘明星家内幕,曝光红人闹别扭的“饿狼”要比分手公司忽悠力度更大,业务能力更强,以后如果承接各类分手、离婚的单子,保证让那些准备分的分得干脆,准备离的离得彻底,即使那些和和美美的硬拆也得得分,圆圆满满的硬吹也得吹离,一张嘴、一支笔全部搞掂。

一文一武相逢博眼球

《证人》《秘岸》争票房

昨日,谢霆锋、张家辉和张静初主演的《证人》在郑州举行看片会,导演林超贤借鉴奥斯卡最佳电影《撞车》的叙事结构,营造惊悚暴力的紧张气氛,令观众大呼过瘾。相比上映4天就博得10万元票房的文艺片《秘岸》,这一文一武靠拼演技征服郑州影迷。

《秘岸》在郑州上映后的掘金势头出乎很多人的意料,因为文艺片此前在郑州并没有观众缘,但莫文蔚、蒋雯丽和曾志伟几位实力派演员凭借不俗实力,让这部都市情感片的票房上升势头仅次于《007:大战量子危机》,成为突出众多影片包围的黑马。《证人》借精彩的警匪对手戏、硬汉也流泪的情感场面吸引观众的眼球,谢霆锋依旧搏命,但这次动人的却是哭戏,张家辉自毁形象的冷酷匪匪角色,每次现身都是观众最恐怖最提心吊胆的时刻。在贺岁档中,《证人》与《秘岸》两部影片走完全不同于其他贺岁片的路线,一文一武却殊途同归。

晚报记者 梁晨



黄维德在公寓门口

伊能静

黄维德

爱巢曝光

传两人秘密同居三年多

惹出一串新闻的牵手照



伊能静走进公寓

伊黄秘密入住同一公寓豪宅

今年9月下旬黄维德在拍摄由尤小刚执导的一部谍战剧,记者赶到该剧组在京郊的拍摄地,工作人员介绍:当天是剧组在北京拍摄的最后一晚,几天后剧组将移至重庆拍摄。第二天电视剧《三国》在北京召开新闻发布会,已确定扮演周瑜的黄维德赶到现场,身穿一身高档紫色西服的黄维德高大帅气,在接受采访时他却几次把周瑜和吕布这两个角色搞混,显得有点心不在焉。

活动一结束黄维德坐上一辆别克轿车到了阳光上东附近的一处高级公寓,黄维德下车时一边接听电话,一边快步走进了公寓的玻璃门。这处高档公寓闹中取静,价格非常昂贵,有多位明星在这里居住,记者目击黄维德回公寓这一

天是9月28日。而在9月30日,有重庆媒体读者爆料称,目击到伊能静与一个戴眼镜的男子在逛街,一路牵手,有说有笑,这名男子身高在一米八以上,戴着一顶棒球帽,看到这条新闻记者一下子就想到了黄维德,难道是伊能静陪他一起到重庆去度“黄金周”了吗?

十一之后伊能静创办的影视公司进入倒计时,她高调地四处接受采访,某天晚上记者拍到了她必会华道公司老板王中磊,俩人吃完饭王中磊把她送回了黄维德入住的朋友公寓,伊能静下车后走进了该公寓的一号楼八单元,几天后伊能静的公司正式成立,在活动结束后她再次回到该公寓。以前记者多次跟踪伊能静发现她都是回到华贸公寓,而现在却换了住处,这是否和黄维德有关呢?

伊黄另择佳处秘密同居?

记者估计伊能静在华贸公寓居住期间已被偷拍多次,可能另择佳处。随后记者曾到伊能静入住的新公寓外守候,某天中午看见她坐车返回,便尾随她一起进入小区并一起上楼,发现她进入了8单元XXXX室。

日前,伊能静和黄维德终于被拍到了亲密出游紧紧牵手的照片,而据拍到这张照片的记者介绍说:那天是在丽都商场附近无意撞上伊能静和黄维德,而丽都商场与伊能静和黄维德居住的新公寓仅一里之遥,她目击到最后黄维德也进入了该公寓1号楼的8单元。伊能静和黄维德都进入了一号楼8单元,他们是否会入住同一个房间呢?记者找到了物业工作人员了解情况,据工作人员透露说:伊能静进入的XXXX号房间已经更换了业主,原来的业主姓李,现在的业主姓吴,据他们所知姓吴的这位业主与伊能静是好朋友,最近一段时间他们听说伊能静一直和一位姓黄的演员住在这里。

关于姓吴的业主的名字物业工作人员表示不便透露,但记者想起伊能静的原名就叫“吴静怡”,那么这位姓吴的业主会不会就是伊能静本人?伊能静和黄维德被记者目击到分别进入公寓1号楼的8单元这点不容置疑,如果物业工作人员透露的情况也属实,那么可以说伊能静和黄维德很有可能正在此秘密同居。

另悉,庚澄庆在距华贸公寓不远的九龙山附近的一处别墅区买了一幢连排别墅,目前正在装修中,伊能静在北京已经有了豪宅,而她的老公庚澄庆却另购新宅,难道是出于投资的考虑?

据《南都周刊》



两人爱巢的外观

在海内外狗仔队“死缠烂打”之下,近日伊能静和黄维德亲密逛街十指紧扣的照片“横空出世”,俩人的恋情也随之曝光,伊能静和庚澄庆表面上的“完美婚姻”摇摇欲坠,她多年来苦心经营的好妻子、好妈妈的形象岌岌可危。其实早在这场新闻被曝光之前很久,记者就已听到伊黄相恋的传闻,并有圈内人士称俩人早已秘密同居,而记者也目击到最近俩人入住同一公寓,这处未被曝光的豪宅是否是他们秘密的“爱巢”呢?

业内人士称伊能静黄维德“是真的”

去年10月,香港媒体在北京怀柔片场拍到了伊能静和黄维德身穿戏装亲密嬉戏的照片,当时俩人正当拍摄电视剧《少年讼师纪晓岚》,对这起绯闻报道双方马上予以否认,很多人认为这是伊黄经纪公司安排的一场炒作。今年春节前在一次圈内的聚会上,记者与一位制片人聊起伊能静和黄维德的事,他肯定地告诉记者:伊能静和黄维德的事是真的,他们俩人从2005年下半年拍摄电视剧《大清后宫》的时候就好了,黄维德一回到北京就住在伊能静位于大旺路附近华贸公寓的家中。后来记者几次跟踪伊能静发现她果然住在华贸公寓,记者还听说黄维德在这里还买了一套房子,与伊能静在同一幢楼。

今年6月伊能静在北京拍电视剧《三个女人的秘密》,该剧组的另一位工作人员向记者透露:伊能静在剧组拍戏之余几乎天天给一位姓黄的先生打电话,她记得有一天至少打了五六次电话,有时一聊就能聊上个把小时,而当时黄维德正在无锡拍戏。在此期间记者又几次跟踪伊能静,结果没有见到她和黄维德约会,却目击到她带着儿子“小哈林”逛街,伊能静全程黑脸,对儿子不理不睬。

灰指甲 手脚干裂 全国连锁——健甲堂是灰指甲(指甲增厚,呈灰白、青黑、污黄色)、手脚干裂(手脚季节性脱皮、干裂、重者疼痛、出血)的终结站:GDK冲击法,甲情高效抗菌液、美国进口miniport无痛、无菌清除,手脚干裂15天可康复,一个月可长出新甲。地址:中原路京广路口向西200米路北(68371418) 东明路纬二路口西南角(67268072)

中国牛仔领域标志性品牌—旗牌王自80年代创建以来,长期不断地积极引进国外先进技术和设备,经过近20年的精心打造,已成为中国最优秀的牛仔领军品牌之一。

旗牌王以卓越超群的质量管理和品牌运营而获得“国家免检产品”和“中国驰名商标”,产品市场占有率连续多年稳居全国前两名。因此,被全球五大品牌价值评估机构之一的“世界品牌实验室”评为“中国500最具价值品牌”。

同方启动 T-Made 自由定制服务

“人人都是设计师”!日前,清华同方正式启动了针对10寸超便携笔记本imini系列的T-MADE自由定制服务,用户可以根据个人喜好自由定制外观,打造全球唯一专属于自己的笔记本。T-MADE全称Tailor-Made,意指每位用户都可以参与到imini的设计中来,为自己的imini量身定制个性化外观。用户只需将自己喜爱的

●广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办招商热线:63396000

旗牌王牛仔“逆境市场”再谱新篇章

支持政策,以最大限度降低新客户投资风险,减少客户负担,提高客户的营销能力等出发点,从货架、装修、返点、奖励和终端帮扶等方面全方位支持,同时逐步推行区域代理,实行精耕细作的渠道扁平化营销战略,使企业获得更大的市场空间,并最终达到公司与客户双赢的经营目标。

今年初,旗牌王在深圳举办全国范围内的店长集训班,涉及终端陈列、导购等多方面,拉开了终端管理辅导升级的序幕。之后,旗牌王进行了一次终端管理的规范性整理,从开店选址、店员聘请和录用,到店长职责,再到导购、促销与产品陈列等,重新梳理一遍,形成手册式的统一规范。

的图片提供给同方,并确保图片符合标准,即可作为笔记本A面的定制图案。定制费用为400元,制作周期在10个工作日以内。目前此项业务已在北京、上海、广州、成都等22个城市的百余家终端店面开展,并第一时间进驻了同方淘宝直营店。

本等针对特定人群的产品。然而同方却认为,真正的差异化并不局限于满足特定族群的需求,而应该面对每一个独立的个体,做到个性化。“让用户参与到这个过程中来,把外观设计的主动权完全交给了他们,并以平民价进行推广,真正实现笔记本的个性化,这就是我们的初衷。”同方计算机系统本部总经理李健航表示。

华红兵·一度战略·中国式营销企业家高峰论坛 为你解析商道密码,为你点石成金。 时间 12.28

他执掌汇源果汁,从0做起,将汇源打造成价值179 0000 0000.00港元的中国果汁第一品牌! 他策划王老吉,一句“怕上火喝王老吉”精准定位,销量飙升,帮王老吉赚回3 5000 0000.00元。 他一席谈,帮助天士力成功进军白酒市场,天士力集团总裁闫希军以价值490000.00的奥迪轿车欣然回谢。 排毒养颜胶囊、扳倒井酒、赤水河酒、爱慕内衣、金意陶陶瓷、琪琅灯饰、雪莱特光电、完达山奶粉、飞科剃须刀……众多知名品牌无不出自华大师之手…… 他就是华红兵。2008年12月28日,华红兵与您相约郑州!让我们一起聆听大师的声音,分享大师的智慧;携大师之手,走成功之路。

【主办单位】第一商学院 清大企业国际教育集团 【承办单位】清大企业管理顾问有限公司 清华大学EMBA河南同学会 【票务热线】0371-66517109 15936211581 13526788444 ★前五十位购票的企业总经理享受超值优惠价100元/人 ★凡参加过清华大学各类研修班的学员凭证书或入学通知书享受100元/人